TEMAT: DZIELENIE ULAMKOW DZIESIETNYCH
PRZYPOMNIENIE!

Aby pomnozy¢ utamek dziesietny przez 10, 100 lub 1000, nalezy przesung¢ przecinek w prawo o jedno, dwa lub
trzy miejsca.

Aby podzieli¢ utamek dziesietny przez 10, 100 lub 1000, nalezy przesung¢ przecinek w lewo o jedno, dwa lub trzy
miejsca.

Na poczatku omdéwimy dzielenie utamkéw dziesietnych przez liczbg naturalng

e Niektére przyktady mozemy dzieli¢ w pamieci (jak zwykte liczby, tylko pamietajgc o przecinku)
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o  Wieksze liczby dzielimy sposobem pisemnym jak zwykte liczby (gdy w dzielniku jest liczba naturalna),
dopiero w wyniku stawiamy przecinek nad przecinkiem
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https://www.youtube.com/watch?v=i{8bgpWyfOao

Teraz oméwimy dzielenie dwdch utamkow dziesietnych np. 2,345 :0,5

- doprowadzamy takie dzielenie do dzielenia utamka przez liczbe naturalng przesuwajgc przecinek w obu liczbach w

prawo, o tyle miejsc, aby w dzielniku znalazt sie on na korcu.
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i; =23,45:5 (przesuwamy w prawo o jedno miejsce w obu liczbach)
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https://www.youtube.com/watch?v=NmuR91sLyLk

https://www.youtube.com/watch?v=aNYOcOfkvrg

Tutaj mamy dzielenie dwdch liczb naturalnych, w wyniku ktérego otrzymujesz utamek dziesietny.
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Przed zrobieniem zadan przeczytaj i przesledz przyktady w podreczniku na stronie 28 — 30

Zréb zadania: 1/31 (zapisz przyktady w zeszycie) , 2/31
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